

# 娱乐

## 剧组主创四处奔走拼抢国庆档 “痞子英雄” 银幕之下也演“动作戏”



### 书画名石名作 拍卖巡展落幕

一拍圆你收藏梦。昨日,一场别具特色的书画名石名作拍卖巡展在我市落幕。

此次巡展由上海爱莲艺术品拍卖公司举办,活动精选出100名书法家和100名画家,形成了本次拍卖会的主题:中国书法20世纪百年百大家精品市场、中国画20世纪百年百大家精品市场。从横向看,每幅画作品之间,独立存在;从纵向看,每件作品之间形成了不可分割的完整的百年书画长卷。

本次活动还为国内外藏家隆重推出两幅大作:中国美协主席刘大为的巨幅水墨画《秋郊饮马图》,画面以黑白为主色调,七匹黑色骏马河中戏水,两位狩猎人在马上英俊威武,作者简练粗放的笔墨,雄浑豪放的意境,沉着大气的画面,有古圣贤之大美。另一幅巨作是中国美院教师常青的巨幅油画《阅兵》,再现党和领导人阅兵的盛大场面,作品从构思到创作历时3年,其唯一性、唯美性、唯文性、时空性,为中国美术界前所未有。 一文



投资过亿的国庆档唯一3D娱乐动作大片《痞子英雄:黎明升起》昨日在我市点映,炸飞机、炸大桥、炸隧道、炸工厂、炸警察局……震撼视觉的大场面让人目不暇接。更让影迷兴奋的是,导演蔡岳勋携主演张钧甯也前来宣传造势。在媒体见面会上,导演和主持人一再道歉,一口气跑了6个城市,庆幸提前几秒钟赶上高铁到达郑州,而林更新却慢了一步错失见面会。看来,“痞子英雄”争抢国庆档的同时,在银幕之下也在上演“动作片”。  
郑州晚报记者 崔迎  
实习生 白俊涛/文  
郑州晚报记者 白韬/图

### “最拥挤”国庆档 3D娱乐动作大片《痞子2》抢票房

据了解,今年国庆档竞争激烈火药味十足,在前后12天内竟有多达14部电影扎堆公映,堪称史上“最拥挤”国庆档,而电影类型也涵盖动作、喜剧、文艺、动画等,观影选择多样。去年国庆假期7天内内地市场报收6亿元票房,今年在内地银幕总数突破20000块的前提下,国庆档能创下多高的票房纪录拭目以待。有业内人士分析,今年的这个黄金档期没有绝对的强势领头羊,但

喜剧和动作应该是最吃香的两个元素,商业化的爆米花电影在这个档期最有潜力。

作为国庆档唯一一部3D娱乐动作大片,《痞子英雄2》由台湾著名导演蔡岳勋执导,赵又廷、林更新、黄渤等主演,卖相十足。该片集结中国内地、港、台,以及美、法、日、澳、泰8地业界精英,力邀《速度与激情5》动作团队、《雷神》视效团队、全球二十大制景师赤冢佳仁、美籍华裔著名武术专家Ron Yuan等众多顶

级制作团队加盟,打造多场城市毁灭、震撼人心的壮观宏大场面,该片仅特效一项预算就超过1亿台币,可以说是开启了一场华语电影的“工业革命”。对此,不少业界人士都表示十分看好《痞子英雄2》十一档突围,有院线经理评价,该片是一部在故事和技术上都属顶尖水平的华语娱乐大作,“拥有包括明星、大场面、故事性强等吸引观众入场的诸多元素,在竞争激烈的国庆档是完全可以占据自己一席之地的。”

### 女主演“喊话” 最爱“痞子”黄渤

在新老痞子中,女演员张钧甯无疑是最亮丽的一个,她饰演的蓝西英一角戏中颇为出彩。

在媒体见面会上,张钧甯一再叫苦“拍戏太吓人了!”影片开始有一个澳门西湾大桥的断桥场面,张钧甯在断桥上救人的一幕更是惊心动魄,“断桥足有五六层楼高,导演事前一点都没说过。”连哄带骗之下,张钧甯硬着头皮挑战动作戏。

“我是有温柔型的外表,内心还是比较女汉子的人,有着大大咧咧的个性,有时候还比较小顽皮……其实,我觉得演员是贪心的,我自己比较喜欢表演,以后还想演传记类电影,还有年代戏,也想尝试一下坏人的角色。”当张钧甯被提问喜欢哪个“痞子”时,她最遗憾黄渤的戏份太少,虽然《痞子英雄2》中靓男不少,但她直言最喜爱黄渤,更希望媒体捎话给黄渤工作室,促成下次深度合作。

### 何炅首当导演 拍《栀子花开》

黄磊担监制



日前,主持人何炅的首部执导影片《栀子花开》在京启动,其好友黄磊将担任监制。

《栀子花开》是何炅2004年6月推出的首张个人专辑的主打歌,是一首献给毕业生的歌曲。这次他变身导演,宣布影片将会是一部送给那些不服输、不服老,不被现实改变的人的年轻态电影,“我希望大家看到电影时不是唏嘘那个时候多好,而是发现原来我一直这么年轻。”

何炅是北京外国语大学的阿拉伯语老师,黄磊是北京电影学院的老师。黄磊将从剧本把控、选择演员、现场拍摄方面贡献力量。何炅说,目前演员尚未确定,但自己和好友谢娜都不会出演。 宗和

### 导演吐槽 亲自出演只是为了省钱

该片导演蔡岳勋亲自出演了大反派,造型另类,令观众眼前一亮。

在台湾一众小清新电影中,“痞子英雄”系列以敢花钱、大制作著称。在接受记者采访时,蔡岳勋却表示,已经10多年没登过大银幕,本来也认真地找过其他演员,但都因档期的原因作罢,不过真正的原因是“特效把钱都花光了,想找个便宜的演员来做这件事情,又不能把事情搞砸”,所以他就只有亲自上阵了。

作为一个创作者,蔡岳勋一直在挖掘内心的想象空间,他不否认自己是一个看起来很光明的人,但内心也有黑暗的东西,所以才能演好大反派。他希望通过这个角色去探讨二元对立的观念:“我们人类判定这个世界是比较出来的,世界如果没有光明,黑暗就不存在,如果这个世界没有任何的坏人,那何必需要好人?你要消灭所有的恶,就没有善;你想要扬善,恶就会出现,很妙。”

说到电影里的新老“痞子”,蔡岳勋说:“这次电影也是加入了很多新演员,最新的痞子就是林更新,加入一个新的痞子是一个很有趣的故事,两个痞子加一个英雄,让角色的分配能够达到一个更好的结果,在创作上也是更有趣的组合。”

那么,“痞子英雄”系列是否还会有下文?蔡岳勋表示有很多事情难以掌控,《痞子英雄2》之后恐怕要画上句号。

#### 都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 妙手独创珍芪降糖胶囊 再造胰岛,彻底阻击糖尿病!

珍芪降糖胶囊的问世让现代医学界对糖尿病的治疗有了重新认识和定义:激活休眠的胰岛细胞,再造胰岛,重建糖平衡,彻底阻击糖尿病。  
珍芪降糖胶囊属国家三类新中药,其药理在防治,改善糖尿病及其并发症方面有突破性的进展,专利保护期为七年,是迄今为止批准的最高级别的中药降糖制剂。  
珍芪降糖胶囊是由国家药品监督管理局批准的(国药准字Z20040049),具有确切疗效的药品,能明显降低血糖升高,调节胰岛素分泌水平,修复损伤的β细胞;对肾上腺素及葡萄糖所致的血糖升高也有防治作用,还能改善机体的胰岛素抵抗,激活受体,增强受体对胰岛素的敏感性,能抑制胰岛α细胞分泌胰高血糖素,其降糖作用平和,持久,对肝肾没有毒副作用,安全可靠,可双向调节血糖,不会发生不良反应。与其他降糖产品比较,珍芪降糖胶

囊效果更高一筹,快、准、稳。  
快 降糖效果好:多数患者5-7天血糖明显下降,20天左右血糖基本达到正常。  
准 消除胰岛素抵抗:服用7-10天80%以上胰岛素抵抗因素被消除。  
稳 当血糖达到正常值后,每天只需服用2-3粒即可有效控制血糖。  
修胰岛 调免疫 稳血糖  
为了让更多的糖尿病患者找到准确的治疗方法,我们开始面向郑州市糖尿病顾客免费发放《战胜糖尿病》一书500本。  
您只需 0371-53669355  
要拨打  
即可帮您申领价值128元血糖仪一台。数量有限,送完为止。若遇报名热线高峰,请您反复拨打。

## 膝关节病遇 16元奇方治一个好一个

“百灵奇草神贴”专攻关节疼痛、肿胀、积水 僵硬 72小时显奇效  
在黔南民间,一个治骨奇方,广为流传,当地郎中只要发现谁患了膝关节病来求治,就上山采一些当地野生特产药物天麻、石斛、半夏、黄柏、鱼腥草、威灵仙、三七按比例配制在一起,打成粉,加入芝麻油中,熬成膏,摊于布上,按穴位贴在膝关节处,疼痛当晚就能减轻,几天就能下床行走,百用百灵,效果惊人,此方在当地各民族中世代相传,并被宋代《普济本事方》记载。  
文化路王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性病变,骨质增生,滑膜炎,半月板损伤,严重时每月至少抽2次积液,两天打一次封闭,不到五十岁就挂上了拐杖,用“百灵奇草神贴”,当天止疼,8天积液消失,三个疗程康复如常,活动自如。“我被治好的消息传开了,周围的同志纷

纷购买此药,“百灵奇草神贴”的神奇功效让每一位深受痛苦的患者折服!”他激动的说。良心产品,不靠虚假宣传靠的是口碑相传真真切切的疗效。“百灵奇草神贴”特别适用于关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化、风湿类风湿性关节炎。(市内送货,专业医师指导康复,外地免费邮寄,货到付款)  
厂家特别提醒:“百灵奇草神贴”连续6年全国销量第一,迎国庆6送2,10送5,20送12折后16元每贴(疗程购买可赠送价值298元护膝)  
骨科专线:0371-60928408  
指定经销:郑州市河医立交桥郑大一附院门诊南200米路东(聚仁堂药房)